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Telecom Ukraine 2015: успех нового формата

и дальнейшие планы обеспечения диалога всех сторон сферы телекоммуникаций Украины

С 2 по 6 сентября 2015 в городе Одессе состоялось масштабное событие года для телеком-индустрии - Всеукраинская конференция "Telecom Ukraine 2015", которая объединила более 300 участников - руководителей предприятий отрасли связи, информатизации и телекоммуникаций, представителей государства, общественных деятелей, мировых производителей современного телекоммуникационного оборудования и других делегатов, заинтересованных в развитии отечественной отрасли.
 Инициаторами и организаторами Конференции витупили ИнАУ, ДП «UA-IX», Telecom Summit и Telecom Fiesta. Консолидируя усилия в подготовке такого масштабного мероприятия, организаторы ставили перед собой цель объединить максимальное количество участников не только телекоммуникационной отрасли Украины, но и представителей кабельного ТВ и медиа индустрии, чтобы привлечь к диалогу и взаимодействию между собой и с государством все сегменты отечественной отрасли информатизации . К сотрудничеству также были приглашены и приняли активное участие в подготовке программы профильные ассоциации: АПИТУ, АППК, телпа, ВАОТТС и Укртелесеть.
Для обеспечения каждого участника встречи получением полезной и интересной информации организаторы создали мультисекционный формат Конференции, в котором делегатам было предложено посетить как объединенные пленарные заседания и дискуссии, так и возможность выбирать по собственному желанию одну из тематических секций, проходивших одновременно. Такой формат позволил в рамках трех насыщенных рабочих дней Конференции охватить большой спектр вопросов отрасли и удовлетворить интересы многих ее участников.
Официальное открытие состоялось 3 сентября 2015 в Гранд-Холле отеля "Gagarinn". Со вступительным словом и благодарностью за поддержку Партнерам, Спонсорам и участникам, а также с пожеланиями плодотворной работы во время Конференции выступили представители организаторов встречи Александр Федиенко, Председатель Правления ИнАУ; Максим Смелянец, Генеральный Директор ЧАО «Датагруп»; Василий Середа, Директор ООО «ОМНИЛИНК УА».
Первая половина рабочего дня прошла в объединенном формате, в ходе которого были рассмотрены общие вопросы, одинаково касающиеся различных сегментов сферы информатизации Украины. Началась Конференция с актуальных законодательных вопросов в области электронных коммуникаций. Во время панельной дискуссии выступили эксперты отрасли, участвующие в законотворческих процессах и отстаивающие интересы игроков рынка: Александр Баранов (ИнАУ), Леонид Ошеров (ТЕЛАС), Александр Федиенко (ИнАУ), Анна Некраха (ЧАО «Датагруп»), а также представитель Администрации Госспецсвязи Юрий Циплинский, модератором дискуссии выступила Татьяна Попова (ИнАУ).
Продолжением заседания стала не менее горячая тема для обсуждения «Доступ к инфраструктуре объектов строительства, транспорта, электроэнергетики для развития телекоммуникационных сетей». Разъяснительную работу по поводу правомерных/неправомерных действий провела юрист ИнАУ Валерия Дьяченко, а отчет о деятельности по защите экономической конкуренции на рынке доступа к инфраструктуре телекоммуникаций предоставил представитель Антимонопольного комитета Украины Евгений Мельниченко. Активное участие в обсуждении вопросов приняли также эксперты: Андрей Нагорнюк (ИнАУ), Александр Баранов (ИнАУ), и Юрий Циплинський (Администрация Госспецсвязи).
Активные дискуссии также состоялись при обсуждении вопросов кибербезопасности и борьбы с киберпреступностью. О европейских стандартах защиты прав интернет-пользователей от имени Совета Европы рассказал Андрей Пазюк. Было представлено разработанное Советом Европы пособие «Руководящие принципы в области прав человека для интернет-провайдеров». Иван Петухов (ООО "Адамант") осветил проблемные вопросы информационной безопасности и недостатки государственной политики. По приглашению организаторов выступить перед участниками рынка телекоммуникаций откликнулись уполномоченные представители МВД Украины и СБУ, которые вступили в открытый диалог с участниками Конференции, отвечая на острые и откровенные, а местами даже провокационные вопросы.
Во второй половине первого рабочего дня участники Конференции разделились на две параллельные секции, одна из которых была посвящена вопросам защиты авторского права в условиях использования интернет технологий, а другая - современным технологиям для провайдеров и развития услуг обмена трафиком. При обсуждении защиты интеллектуальной собственности состоялись доклады и выступления приглашенных экспертов: Вячеслав Василевский (ООО «Ай Пи Медиа Групп»), Дмитрий Гадомский (АО «Юскутум»), Александр Мамуня (ЮК «Aequo»), Антонина Малыш (Государственная служба интеллектуальной собственности) и Александр Ольшанский (ООО «Интернет Инвест»). Технические специалисты в это время посетили технологическую секцию и прослушали не менее интересные специализированные доклады компаний НПО «Ромсат», Deps Украина и Eutelsat. Продолжение технологической секции было посвящено вопросам развития услуг обмена трафиком, в ходе которой состоялся диалог между представителями провайдеров, пользующихся услугами сети UA-IX, и экспертами: Борисом Борисовым (ГП «УкрМОТ»), Леонидом Тарсисом (ООО «АйТи Системз») и Сергеем Одинцом (ООО «АйТи Системз»).
Второй рабочий день Конференции (4 сентября 2015 г.) был полностью разделен на 2 параллельные секции: технологии для провайдеров и совершенствование законодательства в сфере телерадиовещания. Технологическая секция была представлена ​​пятой ежегодной встречей провайдеров и производителей активного сетевого оборудования Telecom Summit. Модератор встречи Василий Середа (ООО «ОМНИЛИНК УА») торжественно поздравил всех участников и открыл рабочую секцию. Во время Telecom Summit были прослушаны 10 докладов различных технологических направлений. Интересные решения, инновации и сервисы для украинского рынка телекоммуникаций представили ведущие технические эксперты Антон Турыгин и Владимир Жиляев (Ericsson Украина), Владимир Назаренко и Артем Кириллов (Ixia), Иван Лысогор (Juniper Networks), Максим Шевчук (ЧАО «Датагруп», решение Cisco ), Норберт Гульцинский (Ekinops), Матей Культан (Alcatel-Lucent), Ольга Радкова (Gigacenter и Gigacloud) и Евгений Владимиров (Active Platform).
Одновременно в соседнем конференц-зале состоялось обсуждение направлений совершенствования законодательства в сфере телерадиовещания и представлены новые подходы во взаимодействии участников рынка платного телевидения. Модераторами секции выступили Наталья Клитная (АППК) и Константин Жакун (ИнАУ). В рабочем заседании активное участие приняли приглашенные эксперты: Григорий Шверк (Заместитель Председателя Нацсовета), Константин Грицак (ТелПУ), Виталий Чирков (медиагруппа StarlightMedia), Ольга Черная (Укртелесеть), Геннадий Кизима (медиагруппа StarlightMedia), Вячеслав Василевский (ООО «Ай Пи Медиа Групп»), Виктор Самойленко (ГК« Поверхность »), Андрей Бражко (ООО «Николаевское кабельное телевидение»), Юрий Лабунский (ВАОТТС), Александр Глущенко (Советник Председателя Нацсовета) и Олег Елисеев (ООО «ТЕНЕТ»). Замечательным продолжением секции стал семинар-практикум по обсуждению юридических вопросов практической деятельности предприятий сферы телекоммуникаций, во время которого провайдеры получили квалифицированную юридическую консультацию по наболевшим вопросам от специалистов отрасли: Сергея Бойко (ООО «Воля-Кабель»), Виктории Кравченко (Юридический комитет ИнАУ), Богдана Дучака (АО «Юскутум»), Александра Мамуни (ЮК «Aequo») и Валерии Дяченко (ИнАУ).
Завершением информационно насыщенного рабочего дня стала встреча с Председателем комитета ВРУ по вопросам информатизации и связи Александром Данченко, которая собрала переполненный зал в объединенной общей секции. Больше часа продолжался диалог с аудиторией, во время которого Александр Иванович предоставил полный отчет о деятельности Комитета, очертил будущие стратегические планы, призвал участников рынка к плодотворному сотрудничеству и ответил на значительный поток вопросов, который непрерывно звучал из зала.
Не менее интересным и наполненным выдался также третий рабочий день Telecom Ukraine 2015 (5 сентября 2015), посвященный практическим аспектам экономической деятельности и развития предприятий сферы телекоммуникаций. Участники были объединены в общую секцию, которую открыл аналитическим обзором рынка телекоммуникаций Украины Анатолий Фроленков, эксперт компании «Expert & Consulting». Далее состоялись самые ожидаемые события Конференции. Впервые перед аудиторией провайдеров, операторов кабельного ТВ и медиа индустрии Украины в абсолютно новом формате прошел телеком-батл на тему: «Демпинг. Единые правила игры на рынке», где один на один выступили ТОП-менеджеры крупных компаний рынка: ООО «Воля-Кабель» - Сергей Бойко и ГК «Триолан»- Вадим Сидоренко. Роль реффери выполнил Генеральный директор ЧАО «Датагруп» Максим Смелянец. Представив общие характеристики компаний и очертив свои позиции, Сергей Бойко и Вадим Сидоренко задавали друг другу откровенные вопросы и профессионально, с высоким чувством толерантности и достоинства отвечали на них. Компрометирующие вопросы, которые звучали из зала, также не пошатнули позиций спикеров, которые достойно отстояли свой бой, в результате пожав друг другу руки и дав согласие на дальнейшее участие в таком формате выступлений. Другой долгожданный батл между Максимом Смелянцем (ЧАО «Датагруп») и Сергеем Шишкиным (ООО «Фрегат»), к сожалению, не состоялся из-за непредсказуемых обстоятельств, по которым последний не смог посетить Конференцию, но участники нынешней встречи выразили надежду, что открытая дискуссия один на один таки состоится в следующем году. В свою очередь, Максим Смелянец продемонстрировал аудитории свою часть доклада на тему «Демпинг. Хорошо или плохо? ».
Еще одним интересным нововведением Конференции стала панельная дискуссия «Видение дальнейшего развития рынка фиксированной связи», в которой приняли участие представители операторов разного масштаба: крупных телекоммуникационных компаний (Сергей Бойко, ООО «Воля-Кабель», Олег Елисеев, ООО «ТЕНЕТ» и Максим Смелянец, ЧАО «Датагруп») и провайдеров среднего уровня (Александр Петруня, ООО «Хатанет», Сергей Кушнарев, ООО «СДС-Групп» и Петр Белинский, ООО «Калужская информационная сеть»). В общем диалоге были услышаны и приведены важные аспекты деятельности компаний разного уровня, что дает возможность участникам отрасли создавать правила взаимодействия и строить честные рыночные отношения.
«Уровень докладов во время Конференции был достаточно высоким и с точки зрения компоновки, и с точки зрения проблем, которые обсуждались, а главное - все доклады были интересными оригинальностью мыслей, отраженных в них. Мне кажется, что формат, который был сгенерирован организаторами и ассоциациями-партнерами, очень удачный. Несмотря на то, что чьи-то профессиональные интересы могут находиться за пределами обсуждаемых вопросов, всегда новые идеи приходят тогда, когда ты погружаешься предметно в область не свою, а смежную. Опыления и мыслей и идей, и проблем опытом с приближенной сферы деятельности всегда дает новые интересные пути решений существующих проблем. Поэтому, мне кажется, что нужно, прежде всего, поблагодарить организаторов Конференции и попросить, чтобы они в таком же формате подготовили встречу в следующем году и внесли еще свои новации, а я точно знаю, что у них еще есть идеи для дальнейшего развития формата . И чем шире будет аудитория, тем интереснее будет проводить такие конференции.» - с такой заключительной речью подвел итог Конференции эксперт рынка и спикер многих секций Александр Баранов, ИнАУ.
В целом во время Конференции прозвучало 40 докладов от представителей различных сегментов сферы информатизации на все важные темы: начиная со взаимодействия государства и бизнеса и заканчивая высокотехнологичными инновационными решениями для провайдеров; состоялось 10 активных дискуссий с экспертами отрасли электронных коммуникаций; проведения юридический семинар-практикум; состоялась встреча с Председателем комитета ВРУ по вопросам информатизации и связи; прошли телеком-батлы крупных игроков рынка и телеком-дебаты операторов разного уровня и масштаба. Впервые во время Конференции такого формата прошла мини-выставка телекоммуникационного оборудования и решений, в которой приняли участие компании Ixia, Ericsson, Eutelsat, TP-Link, Deps Украина, Gigacenter и Gigacloud.
«Наша страна уже длительное время находится в состоянии постоянных изменений. Изменения происходят независимо от того, хотим мы этого или нет, но желаемый результат мы можем достичь только при условии, что сами будем принимать активное участие в этом процессе. Все, кто поддержал нашу инициативу и принял участие в Конференции, на сегодня проявили свое небезразличие к нашему общему будущему развитию и сосуществованию. Мы обеспечили хороший формат для открытого общения и я искренне надеюсь, что нам удалось помочь наладить диалог между различными сторонами и сегментами отрасли. Очень много интересных идей прозвучало во время различных секций и дискуссий и я верю, что они будут доведены до государственных структур через представителей государственных органов, посетивших нашу Конференцию, и профильные ассоциации, которые также нас поддержали и вели диалог с участниками. Результат нашей нынешней совместной работы мы сможем обсудить в следующем году. Отдельно хочу отметить и выразить благодарность всем Спонсорам - производителям сетевого оборудования, - которые присоединились к пятому ежегодному мероприятию Telecom Summit и помогли сделать хорошее и интересное наполнение технологической части нашей совместной встречи.», - комментирует Василий Середа, Директор ООО «ОМНИЛИНК УА ».
Организаторы Telecom Ukraine 2015 довольны результатом, но не останавливаются на достигнутом, уже сейчас подчеркивая, что есть еще целый арсенал идей относительно интересных нововведений для совершенствования формата Конференции, которые обязательно будут применены в следующем году!

«Впервые собрана самая масштабная отраслевая конференция, организаторами которой являются непосредственные участники рынка телекоммуникаций и кабельного ТВ, а не посторонние организации, которые понятия не имеют о настоящих проблемах нашей сферы деятельности. Нам удалось в этом году объединить новые и интересные форматы мероприятия, которые позволили охватить огромный спектр вопросов компаний разных сегментов рынка (это и операторы связи, и провайдеры, и операторы кабельного ТВ, и представители медиа), а также удовлетворить информационный интерес как руководителей компаний, так и технических специалистов. Мы искренне благодарны всем профильным ассоциациям, которые помогали формировать наполнение программы и обеспечили участие экспертов отрасли. Главное, чего нам удалось достичь, - это предоставление возможности для диалога разных сторон и сегментов огромной сферы информационной индустрии Украины. Только в таком взаимодействии мы сможем восстанавливать экономически здоровую отрасль. Надеюсь, что все участники нынешней встречи получили большой объем полезной информации, смогли более глубоко понять состояние рынка и перспективы развития, а также наладили новые полезные контакты и знакомства. Мы уже сейчас думаем над улучшением уровня Конференции на следующий год и у нас уже есть целый ряд идей, как это сделать. Мы продолжаем активное участие в развитии отрасли и будем рады видеть всех во время наших следующих встреч.» - подводит итог Максим Смелянец, Генеральный директор ЧАО« Датагруп ».
Приятной особенностью Конференции был высокий показатель посещаемости всех секций. Тщательно проработанная и подготовленная ​​программа, высокопрофессиональный состав экспертов и спикеров не мог оставить участников за пределами конференц-залов. Информационно насыщенные рабочие дни имели хорошее продолжение и продуманный отдых во время вечерних мероприятий. Спокойным и легким был первый приветственный вечер 2 сентября 2015. Интересную и впечатляющую атмосферу подарила Telecom Fiesta, которая состоялась 3 сентября 2015 в формате Telecom OSCAR. Участники Конференции получили возможность почувствовать себя настоящими звездами Голливуда, шагая по красной дорожке в вечерних нарядах. Множество неожиданных номинаций, настоящие награды Оскар и впечатляющая шоу-программа надолго останется в памяти каждого, кто был причастен к этому мероприятию. Вечер 4 сентября 2015 был посвящен празднованию 15-летия Украинской сети обмена трафиком и подарил участникам приятные воспоминания и пожелания, теплые слова и интересную программу отдыха, во время банкета гости рассматривали фотографии из архива UA-IX и наслаждались музыкальными выступлениями участников Сети. Последний вечер проходил в пляжном комплексе с веселыми развлечениями, играми и приятной дружеской атмосферой, где каждый участник уже был не просто коллегой, партнером, а настоящим другом. Это безусловно было впечатляющим завершением масштабной профессиональной встречи.
«Очень много усилий было приложено со стороны организаторов и партнеров в подготовке Конференции, и мы очень рады, что нам удалось достичь поставленных целей. Приятно, что участники рынка, как показала наша встреча, на сегодня активные и неравнодушные к дальнейшему нашего общего развития. Множество вопросов, идей, предложений было озвучено в ходе дискуссий, и мы, представители ассоциаций, будем делать все возможное, чтобы донести их до государства, а также будем поддерживать и продолжать диалог со всеми участниками различных сегментов информационной сферы Украины. В целом в Конференции Telecom Ukraine 2015 приняли участие 340 участников, среди которых очень приятно отметить как представителей украинских компаний, так и гостей из Казахстана, Польши, Литвы, Франции, что дает все основания в следующем году переводить Конференцию со статуса Всеукраинской в ​​Международную. В перспективе, кроме внутреннего диалога, это обеспечит дополнительный обмен опытом и рассмотрение лучших практик компаний других стран.» - констатирует Татьяна Попова, ИнАУ.
«Я очень часто посещаю мероприятия различного рода и формата и могу сказать, что в этом году мы достигли, с точки зрения информационного наполнения, самой интересной Конференции за все годы. Главное, что все доклады практические, их можно перечитывать и прослушивать другим людям, а идеи - применять и реализовывать. Огромное спасибо всем организаторам, ассоциациям, которые поддержали нас, экспертам, которые уделили свое время и внимание нашей Конференции, отдельная благодарность спонсорам, а также участникам, которые, несмотря на хорошую солнечную погоду, активно посещали все секции.» - такими теплыми словами завершил Конференцию Александр Федиенко, Председатель правления ИнАУ.
На память о нашей встрече остаются презентации докладчиков, а также фото и видеоматериалы, которые постоянно доступны на наших официальных ресурсах: 
Telecom Ukraine:
www.inau.org.ua
Facebook 
Youtube
Telecom Summit:
www.telecom-summit.com.ua
Facebook
Youtube
Telecom Fiesta:
Facebook
Youtube  
До новых встреч! 
