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В Украине запустится первый некоммерческий инкубатор IT- проектов на основе открытых и больших данных
Запуск инкубатора направлен на налаживание взаимодействия между IT- разработчиками, государственными органами и общественными организациями

           Киев, Украина, 12 января 2016 - SocialBoost при поддержке Western NIS Enterprise Fund, компании «Майкрософт Украина» и Правительства Украины объявила о запуске «1991 Open Data Incubator» - первого в Украине некоммерческого инкубатора IT- проектов на основе открытых данных. По словам Дениса Гурского, основателя SocialBoost , в 1991 году Украина получила независимость, и сегодня важным ресурсом стали данные, которые государственные органы систематически собирают и хранят в течение последних 24 лет.
           Цель проекта - трансформировать большие объемы открытых государственных данных в ресурс для создания стартапов, которые смогут предоставлять сервисы украинским гражданам, компаниям и государственным органам. Проект призван «оцифровать» такие секторы экономики как агробизнес, энергетика, инфраструктурные проекты, государственные услуги для граждан и внутренние аналитические системы в государстве, наладив взаимодействие IT- разработчиков, общественных организаций и аналитических центров с органами государственной власти.
           «Основная сложность, которая сегодня возникла на пути развития цифровой Украины - создание экосистемы открытых государственных данных. Мы уже начали этот процесс в 2014 году, создав Национальный портал открытых государственных данных data.gov.ua, и очень надеемся на содействие со стороны государства в дальнейшем создании действительно нужных цифровых сервисов. Цель нашего проекта - повысить эффективность ключевых секторов украинской экономики и государственного управления, разработать анти-коррупционные аналитические системы и уделить максимум внимания проектам местного значения», - комментирует Денис Гурский, основатель общественной организации SocialBoost, советник премьер-министра по вопросам открытых данных.

           Став участником инкубатора, стартап получит возможность работать над своим проектом в офисе А-класса в центре Киева, прямой контакт с украинскими государственными структурами всех уровней, бесплатно пройти двухмесячную инкубационную программу, воспользоваться технологической поддержкой программы Microsoft Bizspark, получить доступ к лучшим менторам, донорам и инвесторам, а также обратить на себя внимание украинских и зарубежных СМИ.
           "Проекты, которые поддерживает Western NIS Enterprise Fund соответствуют четким критериям, и в первую очередь ориентированы на ощутимые изменения для граждан. Мы верим, что разработанные молодыми креативными украинцами IT- сервисы позволят повысить эффективность и инновационность государственных структур,       а также создать инструменты качественного взаимодействия с гражданами. Использование открытых данных должно стать залогом повышения прозрачности государственных услуг",- отмечает Ирина Озимок, руководитель программы Местного экономического развития Western NIS Enterprise Fund.
           Первыми резидентами инкубатора станут победители конкурса-хакатона, который состоится 6 февраля 2016 года в Киеве. К участию в конкурсе от SocialBoost и «Майкрософт Украина» принимаются проекты, которые хотят построить стартап, решают важные проблемы украинских граждан, бизнеса, государственных органов с использованием открытых государственных и больших данных:

· Электронные сервисы для агросектора, энергетики и инфраструктуры;

· Электронные государственные услуги на основе государственных реестров;

· Аналитические системы для министерств, обладминистраций и мэрий;

· Проекты Smart City для украинских городов.

           Идеи проектов местного значения будут рассматриваться в первую очередь.
         Принять участие в конкурсе можно заполнив заявку на сайте www.1991.vc до 3 февраля 2016 включительно.

О Socialboost (socialboost.com.ua)
SocialBoost - это технологическая общественная организация, которая координирует и стимулирует деятельность более 1000 IT- энтузиастов, IT- компаний и государственных органов в Украине. Проводит хакатоны на социально важные темы, в том числе связанные с новейшими медиа, визуализацией данных и открытыми государственными данными. SocialBoost уже разработала государственные ресурсы data.gov.ua, ogp.gov.ua и десятки интерактивных карт, сайтов для нишевых сообществ.
SocialBoost выросла из серии хакатонов для IT- волонтеров на тему создания цифровых сервисов на основе государственных данных. За 3 года существования организации было проведено более 10 национальных хакатонов и еще больше региональных мероприятий. В хакатонах SocialBoost приняли участие более 1000 человек, более 800 идей было подано на рассмотрение жюри и более 20 проектов получили финансирование.
Об инкубаторе «1991 Open Data Incubator» (www.1991.vc)
«В 1991 Open Data Incubator» - социальный инкубатор, который помогает независимым                       IT- разработчикам создать стартапы и сервисы на основе больших объемов открытых государственных данных, которые будут полезны украинским гражданам, компаниям и государственным органам. Инкубатор IT- проектов на основе открытых данных реализуется на гранты международных доноров WNISEF и GIZ, при содействии Кабинета Министров Украины, отдельных министерств и международных организаций таких как Microsoft, Open Knowledge Foundation, Open Data Institute.
О Western NIS Enterprise Fund
Western NIS Enterprise Fund (WNISEF) – первый в Украине и Молдове региональный фонд прямых инвестиций с капиталом в размере 150 000 000 долларов США. Он имеет более чем 20-летний успешный опыт инвестирования в предприятия малого и среднего бизнеса. WNISEF было профинансировано правительством США через Агентство США по международному развитию (USAID). С момента основания WNISEF инвестировал более 168 000 000 долларов США в 118 компаний в Украине и Молдове. В марте 2015 года WNISEF запустил новую трехлетнюю программу на общую сумму 30000000 долларов США, которая финансируется за счет части доходов, полученных от его инвестиционной деятельности.
О корпорации Microsoft

Основанная в 1975 году корпорация Microsoft является признанным мировым лидером в области разработки программного обеспечения, а также в предоставлении услуг и решений, которые помогают людям и компаниям полностью реализовать свой ​​потенциал. С 2003 года в Украине работает компания «Майкрософт Украина», в задачи которой входит развитие рынка программного обеспечения, а также внедрение и локализация новейших технологий на территории Украины.
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